

ERRATA

Errata quanto a Portaria n. 107 de 09 de junho de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n. 126 de 14 de junho de 2021, haver constado erro de digitação.

Onde se lê:

“(…).

PORTARIA Nº 107/2021/SME
DE 09 DE JUNHO DE 2021

Leia-se:

“(…).

PORTARIA Nº 107/2021/SMA
DE 09 DE JUNHO DE 2021

(…).”

Fazenda Rio Grande, 16 de junho de 2021.



RICARDO LUIZ TORQUATO DE LINHARES

Secretário Municipal de Administração

Decreto 5733/2021



JULIO CESAR RIBAS NEIVA

Divisão de Recursos Humanos

Portaria 058/2021